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Istoria succesului lui Emmanuel Macron, noul președinte francez, arată ce putere are elita financiară în ascensiunea politicienilor.
Istoria succesului lui Emmanuel Macron, noul președinte francez, arată ce putere are elita financiară în ascensiunea politicienilor. Cariera sa este foarte semnificativă. La 31 de ani a devenit bancher în probleme de investiţii la filiala din Paris a Băncii de Investiţii Rothschild & Cie. Încă din anul 2012, Macron a condus pentru Banca Rothschild una dintre cele mai mari preluări ale acestui an. Pentru 11,9 miliarde de dolari americani, secţia de hrană pentru sugari a concernului farmaceutic Pfizer din SUA a fost preluată de concernul Nestlé. Aceasta i-a adus lui Macron un parteneriat cu Rothschild. Încă din data de 31.05.2014, pe când era doar un invitat la reuniunea grupării Bilderberg din Copenhaga, i s-a stabilit cursul pentru ascensiunea sa politică. Chiar în luna august a aceluiași an, sub mandatul președintelui Hollande, a fost numit în funcția de ministru al economiei. Astfel, Macron a fost ridicat de puterea elitei financiare și prin intervenția masivă a întregii media europeană către funcția de nou președinte. Aceasta ne arată cât de ușor poate fi manipulată populația. Cum poate un președinte, care până la începutul carierei sale politice a cunoscut doar avantajele elitei financiare și a concernelor mari, să reprezinte acum interesele cetățenilor?
de pg.
Surse:
https://www.macht-steuert-wissen.de/2170/frankreich-wahl-macrons-geheimnis-eine-marionette-der-rothschilds/
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S-ar putea să te intereseze și:
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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